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Για το γυάλισµα των φαναριών, ιδανικά απαιτούνται: 

Α) Μία χαρτοταινία και γάντια. 

     
 

Β)  Γυαλόχαρτα(µε ειδική ονοµασία ντουκόχαρτα νερού) Τα νούµερα που αναφέρονται στο πίσω µέρος του κάθε γυαλόχαρτου (όπως 

φαίνεται παρακάτω), αφορούν την δυνατότητα τριψίµατος. 

 

  
Αξίζει να αναφέρουµε ότι τα γυαλόχαρτα έχουν κολληµένη στην µία τους πλευρά, πέτρα-σκόνη το λεγόµενο “σµυρίδα” για να 

“γδέρνουν” το αντικείµενο πάνω στο οποίο τα τρίβουµε. Αναλόγως πόσο υλικό θέλουµε να αφαιρέσουµε από µία επιφάνεια, τόσο πιο 

χοντρό γυαλόχαρτο χρησιµοποιούµε. Αναλυτικότερα, όσο πιο µεγάλο το νούµερο τόσο πιο λεπτό είναι το γυαλόχαρτο. Τα γυαλόχαρτα 

φτάνουν το No5000 και µετά συνεχίζουν οι αλοιφές. ∆ηλαδή όταν η σµυρίδα γίνεται τόσο λεπτή που δεν µπορεί να κολληθεί πάνω σε 

χαρτί(ΓΥΑΛΟΧΑΡΤΑ) µπαίνουν σε ειδικές πάστες που τις ονοµάζουµε αλοιφές.   

 

Γ)  Αλοιφές . 

Και στις αλοιφές συναντάµε τις βαθµίδες δυνατοτήτων. Και σε αυτές διατηρούνται τα νούµερα αλλά και χρώµατα για να τις ξεχωρίζουµε. 

 
 

∆)  Ένα εργαλείο που λέγεται αλοιφαδόρος, για την εφαρµογή της αλοιφής. 

Ο αλοιφαδόρος δεν είναι απαραίτητος. Η εφαρµογή γίνεται και µε το χέρι. Απλά πιο εύκολά και ιδανικά, όπως αναφέραµε, θα ήταν καλό 

να υπάρχει. Εάν δεν έχετε, δεν υπάρχει λόγος να εγκαταλείψετε την προσπάθεια. Η εφαρµογή είναι άριστη και µε το χέρι. 
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ΕΚΤΕΛΕΣΗ: 

Για το γυάλισµα των φαναριών ουσιαστικά θα χρησιµοποιήσουµε  3 νούµερα ντουκόχαρτα. για αρχή No1000, στην συνέχεια No1500 και 

τέλος No2000. Ο σκοπός είναι να αφαιρέσουµε την χαλασµένη επιφάνεια των φαναριών, αφαιρώντας κάποια δέκατα του χιλιοστού υλικό 

από τα φανάρια. Τα νούµερα τα διαλέξαµε λόγω της κατάστασης των φαναριών που βλέπετε παρακάτω. 

   

Προσέξτε µήπως το θάµπωµα των φαναριών σας προέρχετε από υγρασία. Αυτό θα το διακρίνεται από τυχόν σταγονίδια νερού που θα 
υπάρχουν στο φανάρι από την µέσα πλευρά. 

 

ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΤΕ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΗΜΑ. ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ∆ΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ. 

 

Εάν προσέξετε καλά, θα δείτε ότι το φανάρι έχει άπειρες µικρές γρατζουνιές. Το πλαστικό έχει πολυµεριστεί από τον ήλιο και δηµιουργεί 

αυτό το κίτρινο θάµπωµα. Πριν ξεκινήσετε, περάστε χαρτοταινία στην περίµετρο των φαναριών για να προστατεύσετε την λαµαρίνα ή τα 

πλαστικά από το τρίψιµο. 

     

Επίσης φορέστε γάντια για προστασία των χεριών. 
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Βρέξτε τα φανάρια και τρίψτε τα µε τα γυαλόχαρτα µε την σειρά που αναφέραµε πιο πάνω. Πρώτα µε No1000 µετά µε No1500 και τέλος 

µε No2000. Αν τα φανάρια σας είναι σε καλύτερη κατάσταση ξεκινήστε µε No1500, ενώ αν είναι χειρότερη µε No800. ∆ΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΝΑ 

ΡΙΧΝΟΥΜΕ ΝΕΡΟ!!! 

 

Μπορείτε αν θέλετε να έχετε δίπλα σας µία µικρή λεκάνη και να µουσκεύετε τα γυαλόχαρτα συνεχώς. 

Τρίβετέ τα µε κυκλικές κινήσεις. 

     

Ξεπλύνετέ τα µε νερό. 

Το αποτέλεσµα αφού τελειώσετε µε τα γυαλόχαρτα θα είναι κάπως έτσι. 

    

Θα έχει εξαφανιστεί η κιτρινίλα και οι έντονες ρωγµές και θα έχουν µία λεία αλλά θολή εµφάνιση. 

Μην σας αγχώνει η εικόνα και το γεγονός ότι θα τρίψετε τα φανάρια µε γυαλόχαρτο. Μετά την εφαρµογή των αλοιφών θα εκπλαγείτε από 

το αποτέλεσµα.  

Στο επόµενο βήµα θα χρειαστούµε δύο νούµερα αλοιφής. Μία χοντρή για πρώτο βήµα και µία ψιλή για φινίρισµα. 



 ΠΩΣ ΝΑ ΓΥΑΛΙΣΕΤΕ ΤΑ ΦΑΝΑΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΥ ΣΑΣ 

      

 

 

 

 

 

Απλώστε την αλοιφή στην επίµαχη επιφάνεια και αφήστε την 1 λεπτό 

    

Τρίψτε µε τον αλοιφαδόρο ή µε το χέρι µε κυκλικές κινήσεις όσο καλύτερα µπορείτε. 

Απολαύστε το αποτέλεσµα. !!!!!!!!!  

    

 

ΠΡΙΝ                                                          ΜΕΤΑ 
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